

# 自称是南通唯一重症医学专家 受贿案庭审现场,他恳请轻判

## 主动投案的南通第一人民医院原副院长孙华,受贿54万获刑7年

昨日上午,南通市中级人民法院对南通市第一人民医院原副院长孙华受贿案作出一审宣判,被告人孙华以受贿罪被判处有期徒刑7年,并处没收财产人民币18万元。

□通讯员 顾建兵 现代快报记者 陈莹

法院经审理查明,今年50岁的被告人孙华,硕士研究生,江苏省东台市人,1998年8月至2004年11月任南通市第一人民医院副院长(副处级)、药事管理委员会主任;2004年11月至2009年7月兼任南通市妇幼保健院院长;2009年7月至案发前任南通市第一人民医院副院长。

2002年至2011年,孙华在担任南通市第一人民医院副院长、南通市妇幼保健院院长期间,利

用负责第一人民医院药事管理等工作、主持妇幼保健院全面工作的职务之便,在医疗设备采购、工程建设、财务审批、人事管理等方面为多家企业和个人谋取利益,利用节假日等时机,先后50次收受13个单位和个人所送贿赂共计人民币45.8万元、美金3500元、购物卡22000元,及合计价值人民币37498元的“雷达”牌女式手表一块、“i-Pad”便携式电脑一台、“TAN-

GO”上网本一台和刺绣一幅等物品,款物共计折算人民币540490.40元。

今年3月22日,被告人孙华主动向中共南通市纪委投案,并退清全部受贿款。

“今天我站在这里,心情很沉重,我违反了国家的法律,应当承担相应的责任。我也很后悔犯了这么大的错误,给家庭带来了痛苦。我是医务工作者,在我从医27年的生涯中,我确实救了不少人的命,我也培养了南通市包括江苏省内很多重症医学医生,也积累了相当的临床经验,作为江苏省内为数不多,南通市唯一的重症医学的专家,我自认为还能为社会作一些贡献,

希望法庭能够充分考虑我的情况,能够减轻对我的处罚,让我能够早日回归社会,为社会再作贡献……”法庭上,孙华在作最后陈述时,当庭表示认罪服法,并恳请合议庭能从轻处罚。

法院审理认为,被告人孙华犯罪以后主动投案,如实供述自己的罪行,认罪态度好,积极退清赃款,是自首。考虑到被告人孙华曾对南通重症医学作出较突出的贡献,亦可酌情从轻处罚。综合考虑被告人孙华的受贿事实与情节,并结合法定、酌定从轻、减轻量刑情节,法院遂作出上述判决。

一审宣判后,孙华明确表示服从一审判决,不再上诉。

### 发布

## 江苏首届文化艺术节 9月9日开幕

快报讯(通讯员 沈宣 记者 胡玉梅)中国江苏首届文化艺术节将于9月9日-10月10日举行。现代快报记者昨日从艺术节组委会召开的新闻发布会上获悉,本届文化艺术节在一个月的时间里,将举办国内外优秀文化作品展演展览展示36场,组织曲艺工作者送欢乐下基层演出13场,13个省辖市分别开展“吴韵汉风”系列群文精品广场演出,并安排各类文化活动1200场。做到天天有演出,市市有活动,人人可参与。

艺术节期间,近30场中外舞台艺术经典剧目将集中上演,其中,既有舞剧《绣娘》、滑稽戏《顾家姆妈》等集中展示了江苏省舞台艺术创作成果的优秀剧目,也有美国音乐剧《妈妈咪呀》、现代舞剧《卡门》等国外经典舞台剧。

江苏省重大主题美术创作精品工程(一、二期)作品展和国际雕塑艺术展将于9月7日至10月8日在江苏省美术馆新馆举办。9月8日-9日,中美文化论坛将在南京图书馆举行,文化产业论坛将于9月25日-26日在南京航空航天大学举行。9月10日-10月8日,江苏省还将在各省辖市市民中心广场举办以“吴韵汉风”为主题的群文精品广场展演。记者了解到,本届艺术节将设组织工作奖、舞台艺术新人奖、美术作品奖、摄影作品奖等奖项。今后,中国江苏文化艺术节每两年举办一次。

### 出行

## 沪宁沪杭部分高铁 继续实行票价特惠

商务座30%,特等座10%

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)昨天,记者从铁路部门获悉,从9月1日起至今年年底,沪宁、沪杭部分高铁列车商务座和特等座将继续实行特惠票价,优惠幅度不变,商务座30%、特等座10%。即日起,旅客登录铁路客服网站(www.12306.cn)或拨打95105105订票电话,即可购买9月1日沪宁、沪杭高铁商务座和特等座特惠车票。

据了解,自5月18日沪宁、沪杭部分高铁列车商务、特等座实行特惠票价以后,沪宁、沪杭高铁每天的商务座和特等座车票发售总量比以前提高了约一成以上。针对暑期后沪宁、沪杭高铁客流变化和旅客出行需求,从9月1日起至今年年底,沪宁、沪杭部分高铁列车商务座和特等座将继续实行特惠票价。

记者了解到,优惠幅度不变,仍旧是商务座30%、特等座10%。究竟优惠了多少?以沪宁高铁为例,南京至上海的沪宁高铁列车原商务座票价为438元,打折后为307元;原特等座票价为263元,特惠票价为237元。而沪宁高铁二等座车票只要140元。不过,一些市民认为多花100多元钱,“享受”一下豪华座椅也不错。

记者获悉,本次实行特惠票价的高铁列车共113趟,全部为沪宁、沪杭本线运行的高铁列车。其中部分高铁列车仍将根据周一至周日客流变化和旅客购票时间早晚实行特惠、分时段特惠和不特惠三种方式,请旅客购票时注意相关信息。

### 速读

## 那个叫“是朕”的女孩 将“驾临”南京上大学

快报讯(记者 金凤)两个多月前,一个名为“是朕”的考生曾因为这个“霸气”的名字蹿红网络。昨天,记者从南京审计学院金审学院获悉,是朕已经被该院财务管理专业录取。

“大家还记得名叫‘是朕’的考生吗?今年录取南京审计学院啦!恭喜她!”昨天,网友“爱上南京”在微博爆出是朕最新的录取进展。

这条微博很快让众网友“鸡冻”不已。“吾皇万岁,欢迎到南京微服私访。”还有人搞怪,“快喊隔壁班雍正,有人抢他江山。”网友的想象力也开始在网络蔓延,“估计四年上课老师都不会叫她回答问题。”

## 苏州“墨镜男” 领走大乐透千万大奖

快报讯(通讯员 苏体彩 记者 付智勇)六元钱能有多大能量呢?前不久,体彩大乐透12092期开奖,苏州一彩民中得1注追加一等奖,总奖金达到了1125万元。

8月22日中午,两位男子悄然走进省体彩中心兑奖大厅,其中一人便是大乐透12092期苏州1125万大奖得主。虽然看上去一个只有二十多岁,另一个约有五十岁,但两人的装扮如出一辙,都是“棒球帽+墨镜”的经典领奖造型。据了解,“墨镜”小伙才是本次大奖的真正中奖者,而那位“墨镜”大叔被小伙称为“自家亲戚”。“墨镜”小伙还介绍,他购买彩票也就两三年,而且每次只买大乐透这一种彩票,每次花的钱都在10元以内,投注方式几乎都是随机选号。不过“墨镜”小伙在购买大乐透时有一个良好的习惯——无论买几注号码都要追加,也正因为多加的这一块钱才使得他勇夺千万大奖。

从中奖彩票来看,这仅仅是一张6元两注号码的追加单式票,但第2注彩号“08 09 23 25 31+02 12”正是12092期大乐透的中奖号码。对这笔巨奖的打算,“墨镜”小伙坦言目前自己的工作还不错,先平复一下心情过一段安稳的日子,如果遇到合适的机会,肯定会自己创业当老板。

# 龙卷风突袭靖江 加油站顶棚“飞”出60米

## 所幸无人员伤亡,受灾损失还在统计中



加油站顶棚被风吹到60米外的鱼塘里

8月21日下午4点钟左右,龙卷风侵袭了靖江市生祠镇大进村,所幸没有人员伤亡。

昨天下午,在生祠镇江平路上,记者沿路看到多棵树木被吹倒在路边。此外,刘国钧中学长约300米的围墙也被吹倒,上千块石棉瓦被掀翻。记者在江平路北侧的一个加油站看到,原本用于遮挡整个广场的大型顶棚已经消失不见,剩下孤零零的几根钢筋混凝土支架,位于广场上一根钢筋混

凝土支架连根断裂。经人指点,记者看到,加油站的顶棚已经被吹到北侧60米开外的鱼塘里,据了解,该钢结构顶棚面积约为2700平方米。

“先是电闪雷鸣,接着开始刮大风。”市民王女士说,当时天色迅速变暗,风声很大,顶棚就被吹上了天不见踪影,大风维持了五六分钟,等到风变小了,大家出去一看,才发现顶棚“飞”到了60米外的鱼塘里。加油站一工作人员说,在打雷时,

加油站就停止营业了。

加油站顶棚还压断了路面上空的数根电缆线,路面被灼热的电缆线“烧”出了两个窟窿。该路段路边的供电、电信线路被损毁,有的电线杆倒在路面上。大风过后,生祠镇大进村、东进村、七里村的供电大面积中断。截至记者发稿时,受灾地区已经恢复通行、通电、通信,受灾情况和损失还在统计当中。

通讯员 朱娜  
现代快报记者 吴文锋 文/摄

# 处暑七夕今天喜相逢 明后两天南京天气凉爽

最近两天南京都是凉爽好天气,今天处暑七夕“喜相逢”,南京局部有雨。全省沿江苏南地区有阵雨,最高气温在29℃左右。

“处暑”前的一场大雨,好像让南京秋天的脚步来得更快了。前天南京的最高气温还有33.6℃呢,昨天8℃的降温幅度,真是“一场雨水一场凉”的感觉,大街上穿长袖长裤的人多了。凉风习习,吹来的是秋天的味道。昨天傍晚的“火烧云”,让南京的天空变得美丽异常。有幸见到此景的网友,忍不住

拍照片发微博,与大家分享。画面中,西天铺满一片红色深浅不同的云层,与暮色降临后的深蓝色的云层相接,让人叹为观止。

今天01时07分,我们进入24节气的“处暑”。处,去也,暑气至此而止。处暑节气对于南京来说,意味着天气由夏热转向秋凉,很少再出现持续性的高温天气。处暑节气后,冷空气南下次数多起来,气温下降天气转凉,即便白天最高气温仍在30℃以上,但是早晚凉爽,气温的日较差变大。不过,按照连

续5天日平均滑动气温降至22℃的标准算“入秋”标准,南京往年要在9月中下旬才能“入秋”。但这夏秋过渡的凉爽天气,也让我们得以摆脱高温的困扰。现代快报记者 刘伟伟

### 南京三日天气

今天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨,22~29℃  
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,23~31℃  
后天 多云到阴有阵雨或雷雨,24~31℃